

ГАСТРОЛИ

КРАСНОЯРСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР
имени А. С. ПУШКИНА



«ДЕЛО,
КОТОРОМУ
ТЫ СЛУЖИШЬ»

«ТЯЖКОЕ
ОБВИНЕНИЕ»

«ЗВОНОК
В ПУСТУЮ

КВАРТИРУ»

«ВАРШАВСКАЯ
МЕЛОДИЯ»

«ТРОЕ
ИЗ УГОЛОВНОГО

РОЗЫСКА»

«ЛЕГЕНДА
О ПАГАНИНИ»

«ГИБЕЛЬ
ПОЭТА»

«ДУРОЧКА»

«МОЯ
СЕМЬЯ»

«МИЛЛИОНЕРША»

«ДВА
КЛЕНА»

«ДИМКА-
НЕВИДИМКА»

СВЕТ ЕНИСЕЙСКОЙ ВОЛНЫ

От предгорий Саян до Северного Ледовитого океана несет свои бурные воды седой богатый Енисей. Как мощная артерия, дает он жизнь необозримым полям Хакассии и хлебородным массивам Минусы. А у самой дельты Енисея Игарка — порт мирового значения. И рядом Норильск, выросший на 69 параллели, красавец-город, центр цветной металлургии со своим знаменитым Талнахом. Чуть выше от краевого центра расположился новый город Дивногорск — штаб красноярских гидростроителей, которые к 50-летию Великого Октября пустили первые два агрегата крупнейшей в мире Енисейской ГЭС. Таков Красноярский край, превратившийся за годы Советской власти в крупнейший промышленный район на востоке страны. Ведущее место в культурной жизни края занимает драматический театр имени А. С. Пушкина — один из старейших творческих коллективов Сибири.

За шестьдесят четыре года своего существования наш театр побывал на гастролях в Москве, Ленинграде, Киеве, Минске, Одессе, Запорожье, Луганске, Свердловске, Горьком и многих других городах.

Нынешние летние гастроли для нас особенно ответственны. Мы впервые покажем свои спектакли в Барнауле, с которым Красноярск соревнуется. Поэтому мы рассматриваем наш приезд как творческий отчет перед барнаульскими зрителями. Естественно, что, отбирая репертуар для гастрольной поездки, мы включили в него лучшие спектакли.

Наши гастроли мы откроем постановкой «Дело, которому ты служишь». Очень популярная трилогия Юрия Германа явилась основой нашего спектакля. Известный писатель Лев Шейнин по мотивам своей повести «Помилование» написал пьесу «Тяжкое обвинение». Этот спектакль всегда тепло принимается зрителями. Вы

увидите в исполнении наших артистов остроумную комедию «Звонок в пустую квартиру» Д. Угрюмова, «Варшавскую мелодию» Л. Зорина, «Трое из уголовного розыска» Ю. Семенова, «Легенду о Паганини» В. Балашова, «Гибель поэта» В. Соловьева, лирическую комедию «Дурочка» Лопе де Вега, «Моя семья» итальянского драматурга Эдуардо де Филиппо, «Миллионершу» — мюзикл-фарс, поставленную по Бернарду Шоу.

Для детей мы будем играть сказку «Два клена» Е. Шварца и водевиль «Димка-невидимка» В. Коростылева и М. Львовского.

В труппе нашего театра, наряду с признанными мастерами сцены, работает большая группа творческой молодежи. После окончания Красноярского театрального училища к нам пришли артисты Валерий Дьяконов, Августа Кленчина, Лидия Коновалова, Юлия Кутузова, Валерий Лебзин, Галина Мерецкая, Александр Юрков.

Окончив училища в других городах, в нашем театре работают молодые артисты Нина Борисова, Игорь Боков, Лев Беловольский, Лариса и Юрий Швыряевы. Все они будут заняты в гастрольных спектаклях. Многие из них исполняют центральные роли.

Наш коллектив будет выступать в помещении краевого театра драмы. Кроме этого, мы покажем спектакли в Павловске, Калманке, а так же в Домах культуры химиков, поселка «Южный» и меланжевого комбината.

Вместе с горкомом ВЛКСМ мы намерены провести творческую встречу молодых артистов театра с молодежью вашего города.

Через несколько дней начинаются наши гастроли, и мы надеемся, что молодые зрители Барнаула с удовольствием посмотрят наши спектакли.

И. КЛЕЙМИЦ,
заведующий литературной частью Красноярского театра.